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 Anket Soruları Memnuniyet Oranı (%) 

1 

Birim Yöneticisi çalışanlarla konuşmak, onların 

sorunlarını dinlemek ve yardımcı olmak için mümkün 

olduğunca zaman ayırıyor. 

90 

2 Birim Yöneticisi açık fikirli ve dürüsttür 93 

3 Birim Yöneticisi liderlik niteliklerine sahiptir 87 

4 Birim Yöneticisi çalışanlarına karşı adil davranıyor 83 

5 
Birim Yöneticisi ona danışmadan karar almama izin 

verir. 
73 

6 

Birim Yöneticisi, kritik konular dışında, yaptığım ve 

uzman olduğum işlerde, kendi kararlarımı almam 

konusunda yeterli özgürlüğü tanıyor ve bu yönde teşvik 

ediyor. 

93 

7 
Birim Yöneticisi tarafından işimi iyi yaptığımda ve 

başarı gösterdiğimde takdir ediliyorum 
93 

8 İşimi yapmaktan keyif alıyorum. 83 

9 
Birim Yöneticisi tarafından yaptığım iş/görev ile ilgili 

bilgi ve beceriler bana tam olarak aktarılıp açıklanıyor. 
90 

10 Birimde iş dağıtımı adil bir şekilde yapılmıştır. 80 

11 

Bir sorunumuz olduğunda, çalışma arkadaşlarımız ve 

yöneticilerimizle bu sorunumuzu rahatça paylaşır ve 

birlikte çözümleriz. 

87 

12 
Birlikte çalıştığım takımdan ve takım arkadaşlarımdan 

memnunum. 
90 

 

 

 

 

 

10
Beklenen Katılım

10
Gerçekleşen Katılım

%100
Katılım Oranı

%86,94
Genel Memnuniyet


